
『はじめての運動会』
○10/19(土)に太子学舎で運動会がありました。

「ダンスが楽しかった。」
「緊張したけれど、練習してきたことをできてうれしかった。」
「全力を出すことができてよかった。」
「ダンスやかけっこを一生懸命できて楽しかった。」
「ダンスでポンポンをもって「ブンブン」と言えてよかった。」
と、とても楽しかった様子です。
来年も頑張ってくださいね。
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『運動会で一番がんばったこと』
○２年生のみなさんに、「運動会で一番がんばった
こと」についてインタビューしました。

「徒競走で力いっぱいはしることができました。」
「元気よく笑顔でダンスを踊ることができました。」
「１年生と力をあわせて玉入れをすることができました。」
と、２年生になり先輩としてもがんばれた様子です。
運動会でがんばり、楽しむことができてよかったですね。
運動会は毎年あるので、来年もがんばりましょう！

『最高の運動会！！』
○４年生は、太子学舎の最高学年として、ソーラン

節を踊ったり、係活動を運営しました。
「応援や進行などの係活動は、４年生にしかできないので
特に頑張りました！」「ソーラン節や組体操では、みんなを笑
顔にさせるために頑張りました！」など、最高の運動会を過
ごしたそうです。５年生では、畠田学舎で体育大会を盛大
にもりあげて楽しんでくださいね！

『運動会で思い出に残っていることは？』
○10/19(土)にまちに待った運動会が行われまし

た。３年生は、リレーやダンスをがんばり、特にリレーの印象
が強いようです。「リレーで最後まで走ったことです。」「ダン
スで間違いそうになったけど楽しかったです。」など楽し
かったようです。来年は、太子学舎の最高学年になりますね。
この元気とパワーで、最高学年として太子学舎をひっぱって
いってくださいね！
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『初の体育大会』
○畠田学舎での初めての体

育大会でワクワクしている様子が見
られました。「優勝できて嬉しかっ
た！」「９年生のリレーが凄かった！」
と、先輩の凄さを感じていた様子です。
来年も、クラスのメンバーと一致団
結して楽しんでくださいね！

畠田学舎 No.6

『体育大会を終えて』
○ 10/7(月)の体育大会で

学年競技「台風の目」「よさこい
ソーラン」を踊り、他の競技も盛り上
がっていました。「ダンスや玉入れが
楽しかった。」「優勝できて嬉しかっ
た。」との感想で、大きなケガもなく、
みんな楽しめてよかったと思います。

『体育大会～創作ダンス～』
○７年生は体育の授業で習っ

たステップを使い自分たちでダンス
を作りました。「難しかったです。」「み
んなでダンスを作るのが楽しかった
です。」「自分達で作ったダンスをみ
んなに見せるのがドキドキしました。」
素敵なダンスでかっこよかったです！

『最後の体育大会』
○９年生にとって畠田学舎での最後の体育大会が開催されました。

「大会当日までの練習は、大変だったけど楽しくていい思い出になった」
「自分のクラスは負けたけど、みんなで心を一つにしていい思い出になりました。」
「このクラスで良かったと思えた。」
「友達を応援するのも楽しかった！」
「優勝できて最高の思い出になった！」と、思い出に残る感想ばかりでした。
次は、球技大会があります。王寺南のみんなで一緒に楽しみましょう♪

『体育大会を終えて』
○天候が心配されましたが、

無事に行うことができました。
「９年生のダンスがカッコよかった！」
「無事に開催されてよかった。」
「優勝できなかったけど楽しかったか
らOKです。」と楽しさが伝わる感想
でした。これからも体育大会の日のよ
うに元気に学校生活をおくりましょう。


